



“足球寡妇”？ 太小看我们女人了！

四年一度的“世界杯”上周拉开序幕,球迷们的世界杯“战役”也随之开启——提前了解赛程,定好闹钟,备好零食及饮料,至少提前十分钟守在电视机前,接下来的时间,欢呼或大叫,直到赛程结束……

当球迷们沉浸在足球所带来的快感中浑然忘我的时候,身边最亲近的人也一样被忽略,几乎每到赛季,都会伴随着一代又一代“足球寡妇”们的崛起,2010年世界杯,有一条《世界杯期间,我的邪恶老公给我定的11条家规》的帖子在网上爆红,其中写道:“世界杯期间,房子是你的,床是你的,孩子是你的,家务是你的,一切一切都是你的,只有一台电视、一张沙发是我的,不要跟我说你想看韩剧、想看快男,因为现在只有一个节目叫足球。”字里行间流露着球迷对世界杯的热情,除了足球以外,他生活中的一切都不再重要,这也是所谓“足球寡妇”之称的由来。

然而,时代在变,“足球寡妇”这样的标签,已经越来越多OUT了,女性自我意识的崛起,更让她们活得自我,活得精彩——我不会成为你看球时的家政阿姨,你沉迷球赛,我出门逛街,组局唱K,去开Party,去健身或学习,你看你的世界杯,我过我的潇洒人生。

女球迷们说:“我才是我们家中爱看球的那一位,你想干什么就去干什么,别打扰我看球。”

也有女性认为,世界杯四年一次,我要和你一起看球,一起为喜欢的球队呐喊助威。

如果你还认为世界杯期间是当仁不让的“足球寡妇”期,那你就OUT了,女性们早自得其乐去了,球赛与生活,同样自我。

A “我爱看球,老公爱干嘛干嘛”

人物:玉面狐狸

职业:和朋友一起开餐饮店

狐狸与老公在一起三年多,她自己是家中那位特别爱看球的人,老公在认识她之前反而是完全不懂足球的……狐狸说,她爱上足球完全是因为外公,“我还只有4岁的时候,外公半夜起来看球,我被吵醒。”她的记忆里,当时是德国队,外公喜欢一名叫克林斯曼的前锋,有着“金色轰炸机”的称号,外公对足球的喜爱潜移默化地影响了狐狸,让她不知不觉间也爱上了足球。后来外公去世,“每次看球心里就很开心,好像外公又回到我身边一样。”她这样说。初三毕业的暑假,狐狸有了自己的足球偶像,

漫长的看球生涯就此开始。

老公不懂球,但他懂我

“我老公在和我认识之前,那是真的不懂足球。”狐狸说,她老公也不明白为什么她一个女孩子反而那么喜欢足球,现在在她的感染和感召下,老公也会看一些世界杯赛事,但在看球这件事上,狐狸是全权做主,因为“连越位都不太懂的人,你觉得他能不听我的吗?”

老公虽然不太懂球,却一直默默支持狐狸看球,狐狸看球时,老公会陪,“我看球,他躺在

旁边的沙发上‘吃鸡’,再不然就是哄我家小姐睡觉。”为了不让他太无聊,狐狸会提前做一些凉拌鸡爪、螺蛳鸭脚煲、酸辣秋刀鱼等吃食,老公一边吃,一边陪着看,“再加几瓶冰冻啤酒,他就满足了。”

在狐狸的爱情观里,两个人的相处需要扶持和相伴,两年前欧洲杯,女儿刚出生100天,为了看球,她白天睡觉,晚上看比赛,“我家小姐都是他照顾,就是为了让我能好好看几场球赛。”她说。

你喝啤酒我喝奶茶,和谐

对“足球寡妇”这个说法,狐狸不认同,她认为两个人并不需要捆绑在一起,“世界杯,喜欢的就看,谈不上什么‘足球寡妇’之说,你喝你的啤酒,我喝我的奶茶,这也是一种和谐。”

狐狸在好几个足球群里当管理员,平时也经常会与一些男球迷接触,在她看来,球迷爱足球,也爱老婆,如果他们的老婆也想看球,他们都会带她们一起去,如果老婆不喜欢看球,那就随她去,他们会自己出去与朋友一起看,因为很多比赛在深夜,他们怕自己太激动了,影响家人的休息,并没有一看球就浑忘所有。

